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3aganus No 7



1
Ha pucyaxe u3o0paxés rpadux ¢yexmma v = Ax). Oyaxuma F(x) = x* +30x% +302x — ?5 -

oJHa H3 nepeooOpazHeIX GvEKIHH v = flx). HafiguTte niomane 3akpameHHOH QHIVPEL
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| f(x)dx=F(b)-F(a)
T P = +302 + 3020 — =
1 -9 0 1;? - ;
. r T T T T T T T Iloocmanoeka «6 100»

15 15 7
F(—9)=(—9)"+30-(—9)*+302-(—9) — < =—729+2430-2718— — = 1018 .

1 15 7
F(=11)=(=11)*+30-(=11)*+302- (-1 1)—§5 = —1331+3630—3322— = —1024.

7. 7
I pynnupoeka F(-9)-F(-11) = 10182 + 10242 =|6.

F(-9) - F (-11) = (- 93+ 113) + 30(92- 112)+ 302 (-9+11) =
= (11-9)(112+ 119 + 92) + 30 (9-11)(9+11) + 302 (-9+11) =

= 2(121 +99 +81)+30- (—2) - 20+302- 2 =

=2-301-60- 20+604 = 602 -1200 + 6045 6.




| 1
F(x) =x* +30x° +3021——5

5 B YA (x) = F' (x)
- - - Haxoostcoenue pynkuuu
- L S 91 o I I N B 17T u evloenenue nonnozo keaopama

F(x) = F'(x) = 3x% + 60x +302 = 3(x” + 20x + 100) + 2 = 3(x+ 10)" + 2.
]

| f(x)dx =F(b)-F(a)

/ (3(x+ 10)* +2)dx = ((x+ 10)* +2x) =1=(=1)+2(-9-(—-11))=2+436.

Bvioenenue nonnozo kyoa y nepeooopasnoiu

15 1
F(x) = x4 3027 *302.r—§—(r-10 +2¢—1000—€5



Ha pucvuke m300paxéH rpaduk HexoTopoH dvHKuHH v = flx).
®yukmna F(x) = —x° —27x° — 240x — § — oaHa H3 NePBOOOPAHEIX
dvaxuna fx). Hafiznte niomans zakpameHHE0H GHIVPEL




= flx) = F'(x)
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ZHlRINEEE RN Haxosxoenue gpynkuyuu
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1] U 8vloeieHUe NOIHO20 Keaopama

. 3 . ‘ k . - b

F'(x) = =327 — 54x — 240 = —3(x* + 18x) =240 = 3 - 3(x +9)*.

IHapannenvnwtit nepernoc guzypot, umoonl eepuiuna naexcana Ha Oy

[Iimomans JaHHOM (PUTypHI paBHA IIOIIAANA (DUTYPHL,
OrpaHUYCHHOM rpauKOM (PyHKIUH

y = 3 — 3x° u oTpezKoM —1; 1]

|
S=/(3 32 (1\—7/(3 3)dr = 2(3x - )| L =23~ 1) -0 4.
=




Ha pucyHKe n3o0paxéH rpadpuk HEKOTOPON PyHKUMK Y = f(l‘) (aBa ny4a ¢ obuwen HavyanbHOM TOYKON).
MoNb3yACb PUCYHKOM, BblHUCAUTE F(S) = F(Q), rae F(:l‘) — 0AHa n3 nepsoobpa3HblX QYHKUUK f(.L)
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CornacHo reoMeTpu4YecKoMy cMbicay nepsoobpa3sHon F(S) - F(2) eCcTb Nnaowanb KPpUBOJIMHENHOWN
Tpaneuum, orpaHuyerHoi rpaduxom dyrkumn f(x) nnpamemn £ =2, x =8, y = 0.
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Mnowaab 3aKpaweHHon ronydeiM usetoM purypol (NPAMOYroibHOM Tpaneyuum ¢ OCHOBaAHUAMN 4 M 6 U
BbICOTOM 3) ecTb —a— 4+6 =15

NCKOMYIO NAOWaAb MOXHO TaKXe nocynTaTh M Kak cyMMy nnaowaaen npamMoyronbHuka (3 -4 = 12) u

NPAMOYrofibHOro TPeyronbHUKa (% A — 3).

OTBeT: 15.



Ha pucynke m3o0pakeH rpadpuk HexoTopoii ¢yHkummHH y = f(x). IToaezyace pucyHKOM.
q
vfix)

EEIMHCIHTE ONpeeTeHHEIH HHTerpal / f(x)dx.
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Ha pucyHke u3obpaxeH rpapmk GyHKUMKn Yy = F (:c) — 0AHOWN K3 NepBooOpa3HbiX HEKOTOPON PYHKLMM
f (:L‘), onpeaenéHHon Ha UHTepBane (—2; 4). Monb3ysAcb PUCYHKOM, OnNpegennTe KoAnYeCcTBO pelueHni
ypasrerns f(x) = 0 Ha otpeske [—1; 3.

.y F

F'(z) = f(z)

f(z)=0 ) 4

F'(z) = 0.




S3aganusa Ne 12



1. Hatizute nnepBoobpasnyio F(x) ana QyHKIUU

ecau F(4) =5. B orBeTe yKkakuTe 3HadyeHue F(1).

F(x) =0,3x*+0,4x+C
0,3:4°4+0,4-4+C=5. C=-1,4

F(x)=0,3x*+0,4x—1,4

F(1)=0,3+0,4—1,4=+0,7




2. HaumeHbllee 3HaueHre nepBooOpa3Ho F (x) anst GyHKIUN
flx) =x*—2x-3

Ha oTpe3ke [0; 6] paBHO —9. HaiiauTe Haubosblllee 3HaUYeHHUE
1epBooOpa3HoOM Ha 3TOM OTpeE3Ke.

F'(x)=f(x) F(x)=f(x)=x%>-2x-3.

F/(x)=(x+ 1) (x—3) MF=Fa=—3
F'(x) . min + .
Fx) -1 0 ~. 3 _~ 6 X

Fix)=2x®—x*—3x+C F3)=1-3-32-3.3+C=-9+C

3 1
C=OHF(x)=§x3—x2—3x

F(0)=0, F(6)=z-63—62—3-6=18. MaxF(x)=F(6)=|18




3. i{aﬁ,aﬁTe nepBoo6pa3Hy}(; F(x) pnst GyHKIUU

_ 3x’+2
fx) = e

Ha npoMexyTke (0; +o), ectu F(1) =2. B oTBeTe yKa)kuTe 3Ha-
yeHue F(0,5).
f(x)=3+2-x3. FX)=3x—-x24C
1
C=OI/IF(X)=3x——2

X

1
0,57

F(0,5) =3-0,5

1—_
—1,5—1.2— 2,




4. I'paduk nepBoobpasHou F(x) ana GyHKIIUU

fo)=-3

Ha IpomexxyTKe (—oo; 0) mpoxoAuT Yyepe3 TOYKy (—2; —3). Pemu-
Te ypaBHeHHe F (x) = f(x). Eciiu ypaBHeHUe uMeeT 6ojiee OIHOTO
KOPHS, B OTBETE 3aluIIuTe O0JIbIINM KOPEeHb.

f(x)=-—6x_2 F(x)=6x" 1+C1/1111/1F(x)—

_%+c=—3 C=0  F()=

+C.

6
X
6
X

x2

FxX)=f(x) & 6 x/-1
3 8



5. HaiiauTe nepBoobpasnyio F (x) ansa GyHKIUU

1
vx

Ha npoMexyTke (0; +«), eciu F(4) = —15. B oTBeTe yKaxuTe
sHaueHue F(9).

F(x) =2x+22y/x+C F(4) =-15

) = + 2

8 +44+C=-15 C=—67

F(9)=184+66—67=17.




6. Haiizure nepBoobpasnHyio F(x) a1 GyHKIUU

2
33 x

fl) =
Ha npomexyTke (0; +o), eciiu rpaduk repBoodbpa3HoOU mepece-

KaeT NMpsAMYy0 y = 2x — 3 B TouKe ¢ abciuccoi 1. B oTBeTe ykaxxu-
Te 3HayeHue F(8).

F(x)=i/;+c.
(1;-1) F(1)=-1 1+Cc=-1 C=-2

F(8) = 3/82—2=2




7. I'paduk nnepBoobpasHoiu F(x) aas1 GyHKIMU
f(x) =3sinx—2cosx

IIpOXOAUT Yepe3 TouKy (—7; 0). B kakou Touke rpaduk nepBoob-
pa3HOU IlepeceKaeT OCb OpAMHAT? B OTBeTe yKaXKuTe OpAUHATY
3TOU TOYKHU.

F(x) = —3cosx—2sinx—+C.

F(—m) =0, 3Hauut, 3+ C =0, orkyaga C = —3

F(O)=-3-3=—-6




8. HaiiguTte nepBoobpasnyio F(x) ans QyHKIUU
f(x) = 2+sin4x,

ecnu F (%) = —37. B oTBeTe yKaXXxuTe 3HaYeHUEe F(%T)
F(x) = 2x—%cos4x+C.
T 1A |
F(4) = —37T, 3HAYUT, §+ Z+C——37'c
_ 7/t 1
C= 2 4




9. Haiizute nepBoobpasHyio F(x) ana GyHKIUU

f(x) =e"+4x+3,

eciu F (1) =e. B orBeTe ykaxkute 3HadyeHue F(0).

F(x) =€ 4+2x*+3x+C

e+24+3+C=e

F(0O)=1-5=




10. Haubosbliiee 3HaueHre nepBoodbpasHou F (x) ana GyHKIUU
f(x)=e"4+2x+1

Ha oTpeske [0; 2] paBHo . HaliiuTe HavMeHblIee 3Ha4eHHeE TIep-
BOOOpa3HOU Ha 3TOM OTpPE3Ke.

FO)=f©) F(x)=f0)=e +2x+1
eX+2x+1>0 F'(x)>0

minF(x) = F(0), maxF(x) = F(2) = e°.
[0;2] [0;2]

F(x) = +x2+x+C FR)=e*+4+2+C=¢e*+6+C

e’+6+C=e* (C=—6uF0)=1—6=-5




11. B kakoii ToYke 0Tpé3Ka [12; 22] nepBooOpasHasa F(x) ans

byHKIIMN
flx) ==1=In*(x=2)

A0OCTUI'd€T CBOEro HAUMEHLBIIIECI'O 3HAYEHHUA Hd 3TOM OTpe3Ke?
F'(x)=f(x)=-1—-1n*(x—2)
—1—-In*(x—-2)<0

F'(x) <0

x=22




12. B kakou TO4YKe OTpe3Ka [i ﬁ] nepBoobpasHas F(x) ans

5 Ll
byHKIMY
f(x)=(-=5)In(x-1)

AOCTHUI'A€T CBOETO HauOOoJIbIIEero 3Ha4eHUsa Ha 3TOM OTpEBKE?

F/(x) = f(x) = (x—5) In(x— 1)

F'(x) T max B

F(x) - 2 e . s
max F(x)=F(2) 2
[4 14 '




